
Foundations in 
Manual Therapy:
Voice and Swallowing 
Disorders Το σεμινάριο του Walt Fritz PTs «Foundations in Manual Therapy: Διαταραχές φωνής και κατάποσης για προχωρημένους» αφορά τους κλινικούς πληθυσμούς

που απευθύνονται σε επαγγελματίες λογοθεραπευτές - φωνοθεραπευτές, σε κλινικούς στοματοπροσωπικών /μυολειτουργικών δυσκολιών, καθώς και σε

θεραπευτές μασάζ, φυσικοθεραπευτές και εργοθεραπευτές, με αίτημα τη θεραπεία θεμάτων αναπνοής, αυχένα, TMJ, γλώσσας και συναφών περιοχών.

Το σεμινάριο είναι συνολικά 16 ώρες, κατά τις οποίες τεκμηριώνεται το επιστημονικό υπόβαθρο πίσω από τη manual therapy, με μια περιεκτική αλλά και σαφή

αφήγηση που δομείται και χρησιμοποιείται καθ’ όλη τη διάρκεια του σεμιναρίου.

Σε αντίθεση με πολλές προσεγγίσεις manual therapy, το σεμινάριο αυτό χρησιμοποιεί λογικές αρχές της νευροεπιστήμης και της επιστήμης της συμπεριφοράς

για να ερμηνεύσει και να αντιμετωπίσει τις επιπτώσεις των διαταραχών. Οι αρχές της manual therapy εισάγονται και ενισχύονται μέσω καθοδηγούμενης και

υποβοηθούμενης διδασκαλίας, πάντα στο πλαίσιο ενός βιωματικού μοντέλου φροντίδας που καθοδηγείται από τον ασθενή.

Κατά τη διάρκεια αυτού του απολύτως βιωματικού σεμιναρίου θα έχετε την ευκαιρία να θεραπευτείτε απευθείας από τον Walt Fritz αλλά και να θεραπεύσετε τον

Walt. Αυτή η επαναλαμβανόμενη πρακτική σάς επιτρέπει να κατανοήσετε καλύτερα πώς χτίζεται και πώς λειτουργεί το θεραπευτικό έργο. Θα εμβαθύνετε επίσης

στην κατανόηση του τρόπου με τον οποίο δουλεύει στην πράξη το μοντέλο αλληλεπίδρασης με επίκεντρο τον ασθενή και η από κοινού λήψη αποφάσεων.

Το σεμινάριο αυτό έχει ως προαπαιτούμενο το εισαγωγικό σεμινάριο «Foundations in Manual Therapy: Διαταραχές φωνής και κατάποσης».

Περιγραφή σεμιναρίου Αυτό το σεμινάριο manual therapy για προχωρημένους έχει ως στόχο να βελτιώσει και να εμβαθύνει την ικανότητα του εκπαιδευόμενου

να εξελίξει τις πληροφορίες που παρουσιάζονται στο εισαγωγικό σεμινάριο «Foundations in Manual Therapy: Διαταραχές φωνής και κατάποσης». Οι ακολουθίες

χειρισμών και η γνώση που διδάχθηκαν παλαιότερα θα αναπτυχθούν με νέο υλικό, δίνοντας έμφαση στον διάλογο μεταξύ ασθενούς και κλινικού για τη

μεγιστοποίηση της από κοινού λήψης αποφάσεων. Θα εισαχθούν νέες θεραπευτικές τεχνικές και ακολουθίες και θα διευρυνθεί η συναφής γνώση.

Μέθοδοι διδασκαλίας Μετά το διά ζώσης σεμινάριο 14 ωρών, υπάρχει ένα κουίζ το οποίο ο εκπαιδευόμενος πρέπει να περάσει με βαθμό 80% ή μεγαλύτερο.

Οι εκπαιδευόμενοι θα παρατηρούνται και θα αξιολογούνται κατά τη διάρκεια του hands-on εργαστηριακού μέρους του σεμιναρίου αλλά και για τη συμμετοχή και

την κατανόηση κατά τη διάρκεια του μέρους διάλεξης/επίδειξης, ώστε να διαπιστωθεί εάν έχουν επιτευχθεί οι στόχοι που ετέθησαν. Οι εκπαιδευόμενοι πρέπει να

επιδείξουν επάρκεια στο hands-on αλλά και στο λεκτικό διαδραστικό μέρος των εργαστηρίων, εκτελώντας κάθε ακολουθία χειρισμών στον εκπαιδευτή ή τον

βοηθό διδασκαλίας.

Μετά την ολοκλήρωση αυτού του σεμιναρίου, ο θεραπευτής θα είναι σε θέση να κατανοεί τις αρχές που θα έχουν παρουσιαστεί και να τις εφαρμόζει κατά την

αξιολόγηση και θεραπεία πολλών διαταραχών της φωνής, της κατάποσης και άλλων συναφών με αυτές διαταραχών.
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